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VERBALE n.14

Seduta del 13 marzo 2026

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno  2026 (duemilaventisei)  il  giorno  13 (tredici)  del  mese  di  marzo,  alle  ore  12:00,  la

Commissione  consiliare  3,  è  convocata  congiuntamente  con  la  Quinta  Commissione  in  seduta

esterna, presso lo stadio Artemio Franchi , secondo quanto previsto dall’art. 23 del Regolamento del

Consiglio Comunale, in sede referente, con il seguente ordine del giorno: 

Comunicazioni del Presidente;

Aggiornamento e monitoraggio in merito ai lavori di ristrutturazione dello Stadio A. Franchi,

alla presenza dell'Assessora allo Sport Letizia Perini, del Direttore della Direzione  Servizi

Tecnici  Ing.  Alessandro  Dreoni,  del  Presidente  del  Quartiere  2  Michele  Pierguidi  e  del

Direttore tecnico del cantiere presso lo stadio Ing.Luca Buzzoni;

Varie ed eventuali;

Per le Segreterie della seduta  sono presente   Valter Cozzi e Debora Novelli.

Per la stesura del verbale Valter Cozzi.

Per la Commissione 3, alle ore 12:00 sono presenti le Consigliere e i Consiglieri: Renzo Pampaloni,

Massimo Sabatini,  Edoardo Amato,  Cristiano Balli,   Matteo Chelli,  Fabiani  Valerio,   Giovanni

Graziani, Francesco Grazzini, Alberto Locchi,  Michela Monaco, Guglielmo Mossuto .

Alle ore 12.07 è presente il Consigliere Marco Burgassi.

Alle ore 12.15 è presente il Consigliere Giovanni Gandolfo.

Alle ore 12.30 è presente la Consigliera Michela Monaco.

Per  la  Commissione  5,  alle  ore  12:00  sono  presenti  le  Consigliere  e  i  Consiglieri:  Guglielmo

Mossuto,  Patrizia  Bonanni,  Andrea  Ciulli  ,  Alessandra  Innocenti  ,  Massimo  Sabatini,  Angela

Sirello.

Alle ore 12.04 sono presenti Vincenzo Maria Pizzolo,Enrico Ricci.

Alle ore 12.07 è presente il Consigliere Marco Burgassi.

Alle ore 12.15 è presente il Consigliere Giovanni Gandolfo.

Alle ore 12.22 sono presenti i Consiglieri Francesco Casini e Nicola Armentano.

Alle ore 12.30 è presente la Consigliera Michela Monaco.

Alle ore 13.20 esce il Consigliere Francesco Grazzini.

Alle ore 13.50 escono i Consiglieri: Nicola Armentano, Francesco Casini, Andrea Ciulli, Matteo

Chelli.

Alle ore 13.30 esce la Consigliera Michela Monaco.

Sono altresì presenti l’Assessora Letizia Perini.
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I componenti della  Commissione Sport del Q2.

Il Direttore Alessandro Dreoni.

Il Direttore Tecnico del cantiere Ing. Luca Buzzoli.

Il Presidente Pampaloni e il Presidente Burgassi dichiarano aperta la seduta alle ore 12.30.

Inizia il sopraluogo all’interno dello stadio Franchi.

I Tecnici, durante il sopraluogo, illustrano le principali lavorazioni attualmente in corso nell’ambito

dello stralcio 1 della riqualificazione dello stadio. Specificando che sono in corso le operazioni di

montaggio della carpenteria metallica che costituirà la struttura portante della nuova gradinata della

curva Fiesole. 

Ad oggi sono state montate quattro  travi  metalliche,  seguirà il  montaggio della quinta trave che

completerà la  porzione est  della  struttura metallica di  supporto della  nuova gradinata,  seguirà il

montaggio della porzione ovest della struttura.

I Tecnici terminano la loro illustrazione con la descrizione degli altri interventi in corso.

Si apre la discussione con le relative domande ed osservazioni da parte dei Commissari.

I Tecnici e l’Assessora rispondono nel merito.

Viene specificato che la conclusione dei lavori del primo lotto terminerà nei primi mesi del 2027.

Il Presidente Pampaloni e il Presidente Burgassi dichiarano chiusa la seduta alle ore 14.00.

Per la Commissione 3, alla seduta hanno partecipato le consigliere e i consiglieri:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Presidente PAMPALONI Renzo

Vice Presidente SABATINI Massimo

Componente AMATO Edoardo

Componente BALLI Cristiano

Componente BURGASSI Marco

Componente CHELLI Matteo

Componente FABIANI Valerio FRATINI Massimo

Componente GANDOLFO Giovanni

Componente GRAZIANI Giovanni

Componente GRAZZINI Francesco

Componente LOCCHI Alberto

Componente MILANI Luca

Componente MONACO Michela

Componente MOSSUTO Guglielmo

Per la Commissione 5, alla seduta hanno partecipato le consigliere e i consiglieri:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Presidente BURGASSI Marco

Vice Presidente MOSSUTO Guglielmo
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Componente ARMENTANO Nicola

Componente BONANNI Patrizia

Componente CASINI Francesco

Componente CIULLI Andrea

Componente GANDOLFO Giovanni

Componente INNOCENTI Alessandra

Componente MONACO Michela

Componente PIZZOLO Vincenzo Maria

Componente RICCI Enrico

Componente SABATINI Massimo

Componente SIRELLO Angela

Alla riunione hanno partecipato le/i seguenti Consigliere/i della Commissione 5:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO DA

PRESIDENTE BURGASSI Marco

VICEPRESIDENTE MOSSUTO Guglielmo

COMPONENTE ARMENTANO Nicola

COMPONENTE BONANNI Patrizia

COMPONENTE BARBIERI Beatrice

COMPONENTE CIULLI Andrea

COMPONENTE CASINI Francesco GRAZZINI FRANCESCO

COMPONENTE GANDOLFO Giovanni

COMPONENTE INNOCENTI Alessandra

COMPONENTE MASI lorenzo

COMPONENTE PIZZOLO Vincenzo Maria

COMPONENTE RICCI Enrico

COMPONENTE SABATINI Massimo

COMPONENTE SEMPLICI Marco MONACO Michela

 

Verbale approvato e sottoscritto nella seduta del 9.4.2026

Il Segretario Il Presidente

Valter Cozzi        Marco Burgassi
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